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暂定项目表*项目71(1)

发展和国际经济合作：经济发展的长期趋势

到2000年为止世界经济的全 

面社会经济前景（初步草案）

秘书长的报告

更正

第2 6页第7 7段最后一行

“（均按1 9 7 5年的时价和现值汇率计算”应为：“均按1 9 7 5年的物价 

和汇率计算”。

第27页第80段第4行

“低收入的最不发达经济国家”应为：“低收入和最不发达国家”。

第3 1页第8 4和8 5段

“工业产出”应为：“工业产值”。
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第3 2页第8 7段第9行

“目前已达12%”，应为：“目前已达12”。

第3 2页第8 8段第4行

“增长绩效”应为：“增长成绩”。

% 3 5

标题应为：

“表6. 1 970和1979世界出口品的地域分配情况 

(以现值价格及汇率计算，单位：1 〇亿美元）”

第3 6页第9 5段第8行

“ S I 0亿”应为“邾1 0 0亿”。

第37页第98段第2行

“私人消费的平减指数”应为“私人消费的消除物价变动因素减缩指数”。 

第3 7页第9 9段第5行

“就业人数日益不足”应为“就业不足人数日增”。

第4 0页表7

石油出口国家19 8 1年的增长率应为：一 3.5。

第4 3页第1 1 5段

第一行:“商业投资”应为“工商业投资”。

第三行：“业务剩余”应为“营业盈余”。
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筻4.3!第1—16段多4行

“这是考虑到”应为“这约占”。

第4 4页第1 1 7段最后一句 .

应为“在一些发达中央计划经济国家中，除非生产力能按计划获得改善，劳动 

人口增长的减缓将对经济增长产生抑制作用”。

第4 2页第1 0 9段第一行

“过去几年来的停滞性通货膨胀”应为：“过去儿年采的生产停滞性通货膨胀。” 

第4 3页第1 I 3段，最后一句

应为：“由于能源供应的调整对增长将产生的有利影响，I 9 8 4 — 1 9 8 5 

年间将开始感受到所预期的第二次反应”。

第4 9页表8

“按人口计算的国内总产值”应为“按人口计算的平均国内总产值”。

第5 5页表1 0

“国内总产值国内总产值 
劳动力”丑方 劳动力

[6 7、6 8 和 7 表 1 4，1 5 和 1 6

“平均增长前景构想”应为“中速增长前景构想”。

第1 8 9页表3 5

在“平均增长率”行下，最后一行应填入3.2%。
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第1 9 9页第5 3 4段第二行

“ 1 9 7 8 — 1 9 7 4 年”应为 “ 1 9 7 3 — 1 9 7 4 年”。
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